

ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ



*Учасникам сесії Загальних зборів
Національної академії наук України*

Шановні друзі!

Вітаю вас із відкриттям річної сесії Загальних зборів Національної академії наук України.

Нинішній форум відбувається в складні для України і власне для Академії суспільно-політичні та економічні часи. Тривале військове протистояння, труднощі в економіці, а з іншого боку поступальний розвиток країни у бік європейської інтеграції – все це накладає велику відповідальність на дії парламенту, уряду, науковців і кожного українця.

Вітчизняна академічна наука за свою майже столітню історію здобула значних досягнень, які багато в чому вплинули на розвиток світової науки та техніки. Досягнення українських учених сприяли становленню держави, підвищенню її авторитету у світі, економічному зростанню та інтелектуальному збагаченню.

Розуміючи важливість освіти, науки та інновацій, їх зростаючу роль у якісному забезпеченні життя людини і суспільства, Верховна Рада України за підтримки профільного комітету у 2016 році активізувала діяльність із законодавчого забезпечення розвитку наукових досліджень, постійно тримала на контролі питання фінансування науки і освіти.

Приємно відзначити, що минулого року у Верховній Раді України успішно пройшла виставка досягнень вітчизняної академічної науки, на Парламентському телеканалі «Рада» започатковано цикл передач «Наука XXI», у рамках якого вже вийшло понад десяток програм з провідними вченими держави, у тому числі Національної академії наук України.

Поза всяким сумнівом, цьогорічне зібрання стане подією, яка сприятиме науково-інноваційному розвитку українського суспільства, згуртуванню зусиль у дослідженні актуальних питань зростання конкурентоспроможності національної економіки, поліпшення якості життя наших громадян, та дієвим поштовхом для нових винаходів та втілення цікавих ідей.

Зичу всім учасникам сесії плідної роботи, визначення основних напрямів розвитку вітчизняної науки і пріоритетних завдань на майбутнє задля успішного поступу і отримання вагомих результатів, а також щиро бажаю міцного здоров'я, щедрої долі, нових творчих здобутків і звершень в ім'я науки, суспільства та України!

Андрій ПАРУБІЙ